
ΥΠΟΔΟΧΗ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟ 

 

Το εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας  

συγχαίρει τους νεοεισερχόμενους φοιτητές του Α΄ εξαμήνου για την επιτυχία της 

εισαγωγής τους στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και τους προσκαλεί στην Υποδοχή 

Πρωτοετών Φοιτητών τη Δευτέρα 3/10 στις 10.00 π.μ., στον Α΄ όροφο του 

Τμήματος (Θηβών 274), στην αίθουσα 5. 

Λόγω περιορισμένης χωρητικότητας της αίθουσας, παρακαλείστε να προσέλθετε 

εγκαίρως. Στη συνάντηση αυτή, θα πραγματοποιηθεί η γνωριμία των φοιτητών με το 

εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό του τμήματος, θα γίνει σύντομη παρουσίαση 

του τμήματος από την πρόεδρο, Δρ. Κατερίνα Μανιαδάκη, θα πραγματοποιηθεί 

ενημέρωση για εκπαιδευτικά και διοικητικά θέματα από την Αναπλ. Προϊσταμένη 

Γραμματείας, κα Δανάη Παπαποστόλου, και θα ακολουθήσει σύντομο κέρασμα για 

το καλωσόρισμα. 

Το εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας  θα 

χαρεί να σας γνωρίσει, να διευκολύνει την ομαλή προσαρμογή σας και να απαντήσει 

στις απορίες και τα ερωτήματά σας.  

Στις 11.30 της ίδιας ημέρας θα πραγματοποιηθεί ο χωρισμός των πρωτοετών 

φοιτητών σε ομάδες για τα εργαστήρια των μαθημάτων Συγγραφή 

Επιστημονικής Εργασίας και Αυτογνωσία Κοινωνικού Λειτουργού. Η παρουσία 

ΟΛΩΝ των πρωτοετών φοιτητών είναι απολύτως απαραίτητη. 

Επισημαίνεται ότι για την πρώτη εβδομάδα μαθημάτων δεν θα πραγματοποιηθεί 

κανένα μάθημα για το Α΄ εξάμηνο εκτός από την  Εισαγωγή στην Ψυχολογία, η 

οποία θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 6/09, 9.00-11.00, στην αίθ. 3. Θα δοθεί το 

χρονοδιάγραμμα και η ύλη του μαθήματος, θα γίνει παρουσίαση των διδακτικών 

εγχειριδίων και της ηλεκτρονικής πλατφόρμας (open e-class), καθώς και η αναλυτική 

παρουσίαση των ενοτήτων και των γενικότερων απαιτήσεων του μαθήματος. 

 

Η Πρόεδρος του Τμήματος 

   Δρ. Κατερίνα Μανιαδάκη 

      Αναπλ. Καθηγήτρια 

                            http://www.teiath.gr/seyp/socialwork/articles.php?id=8110&lang=el 
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